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CADERNO DE PROVASCARGO: PROCURADOR JURÍDICONome do Candidato:_________________________________________________________________________________________•S Ao receber o caderno de provas, verifique atentamente se está completo, sem rasuras, sem falhas de impressão, etc. Caso encontre alguma irregularidade, solicite ao fiscal a sua substituição.■S Este caderno deve conter 20 (vinte) questões de múltipla escolha, com 05 (cinco) alternativas cada uma (A, B, C, D e E), porém, para cada questão há apenas uma alternativa correta.■S Será atribuída pontuação 0,0 (zero) a questões com mais de uma opção assinalada, questões sem opção, com rasuras ou preenchidas a lápis.■S Em caso de anulação de questões, por duplicidade de respostas, falta de alternativa correta ou qualquer outro motivo, estas serão consideradas corretas para todos os candidatos e, os pontos correspondentes serão atribuídos a todos os candidatos que não os obtiveram, independente de recurso.■S Cada questão valerá 5,0 (cinco) pontos.•S O candidato dispõe de até 2 (duas) horas para fazer a prova escrita, incluindo o preenchimento da folha de respostas.S  Use caneta esferográfica azul ou preta para preencher a folha de respostas, da seguinte forma: 0•S A folha de respostas não poderá ser substituída, por isso, preencha-a corretamente.S  Será desclassificado do concurso o candidato que tentar estabelecer qualquer tipo de comunicação com outro candidato ou pessoas estranhas e/ou qualquer instrumento receptor/transmissor de mensagens, bem como, preceder qualquer espécie de consulta; usar de meios ilícitos para obter vantagem para si ou para outros; tratar com falta de urbanidade os examinadores, auxiliares, fiscais ou autoridades presentes; proceder de forma a tumultuar a realização das provas; deixar de atender às normas contidas no caderno de provas e às demais orientações expedidas pela organização do concurso.S  O candidato somente poderá retirar-se da sala transcorrido, no mínimo, 01 (uma) hora do início da prova, após devida autorização.•S Os dois últimos candidatos de cada sala somente poderão retirar-se da sala simultaneamente.•S Ao terminar a prova entregue ao fiscal da sala a prova e a folha de respostas, devidamente assinada. BOA PROVA.



PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESAFicar desempregado é melhor do que sofrer no trabalhoEstudo feito com 7155 pessoas revela: para quem tem um emprego ruim, a rua traz mais felicidade doque o escritório.Fernando Badô e Bruno CagattoniSabe aquele seu vizinho que não trabalha, mas vive sorrindo? A explicação pode estar num estudo realizado por cientistas australianos, que acompanharam 7155 homens e mulheres entre 20 e 55 anos de idade e concluíram: ficar desempregado, seja por vontade própria, seja por demissão, pode aumentar o nível de felicidade das pessoas.Ao longo de 7 anos, os pesquisadores aplicaram questionários para medir o grau de felicidade dos voluntários, cujos empregos também foram analisados em 4 aspectos: nível de desafio, grau de autonomia, salário e perspectivas de carreira. O objetivo era determinar quais empregos eram bons ou ruins. As pessoas que estavam trabalhando, em bons empregos, eram sempre as mais felizes -  marcando em média 75,1 pontos na escala criada pelos cientistas. Em seguida vinham os desempregados e os trabalhadores com empregos ruins, ambos com 68,5 pontos. Empate. Então desemprego é a mesma coisa que emprego ruim, certo?Errado: o desemprego é melhor. Ao longo do estudo, quem trocou o desemprego por um emprego ruim viu sua felicidade cair ainda mais, perdendo 6 pontos a cada ano. Já quem continuou sem fazer nada perdeu apenas 1 ponto.Ou seja: ficar sem emprego é ruim, mas sofrer no trabalho é ainda pior. "O emprego ruim faz a pessoa perder saúde mental", diz Peter Butterworth, psiquiatra da Universidade Nacional da Austrália e coordenador da pesquisa. [Super Interessante, n. 294, p. 22, agosto de 2011.]1. Assinale o que for correto sobre o texto.A] A pesquisa abrange um total de trabalhadores considerável de um continente inteiro.B] A pesquisa demonstra a realidade atual proposta pelos modelos econômicos e ideológicos de trabalho individual.C] A pesquisa foi conduzida com pessoas eminentemente incapazes por escolha alheia aos seus comportamentos.D] A pesquisa realizada é parcial, pois pontua apenas uma parcela de trabalhadores.E] A pesquisa alega a existência de pessoas empregadas na mesma desconsideração dos resultados alcançados.2. Assinale o que for correto sobre as proposições.I -  "O objetivo era determinar quais empregos eram bons ou ruins."II -  "Estudo feito com 7155 pessoas revela: para quem tem um emprego ruim, a rua traz mais felicidade do que o escritório.”III -  "Sabe aquele seu vizinho que não trabalha, mas vive sorrindo?"IV -  "Já quem continuou sem fazer nada perdeu apenas 1 ponto."A] Em I, II e IV, há o emprego de pronomes indefinidos variável e invariáveis, respectivamente.B] Em I e II, há o emprego de pronomes relativos e definido, respectivamente.C] Em I, II, III e IV há o emprego de pronomes indefinidos, sendo um deles variável e os demais invariáveis.D] Em II e IV, há o emprego de pronomes relativo e indefinido, respectivamente.E] Em I e III, há o emprego de pronomes com funções adverbiais.



3. Assinale a alternativa em que há o emprego de locução adverbial.A) "Ao longo do estudo, quem trocou o desemprego por um emprego ruim viu sua felicidade cair ainda mais...".B) "Já quem continuou sem fazer nada perdeu apenas 1 ponto."C) "Ou seja: ficar sem emprego é ruim, mas sofrer no trabalho é ainda pior."D) "... cujos empregos também foram analisados em 4 aspectos...".E) "0 objetivo era determinar quais empregos eram bons ou ruins."4. Assinale a alternativa em que há o emprego de elipse.A) "Exclamou o papagaio.”B ) "... se eu morrer você terá que seguir com a carga de quatro arrobas e mais a minha.”CJ "0 cavalo pilheriou de novo e a coisa ficou por isso...".D] "0 cavalo e o burro seguiam juntos para a cidade."E) "E como o cavalo refuga, dão-lhe de chicote em cima, sem dó nem piedade."5. Assinale a alternativa correta quanto à concordância.A) As funcionárias mesmo fizeram o café da manhã.BJ É proibida entrada de pessoas estranhas.C) É necessária reflexão neste caso.D) Os documentos vão anexo ao e-mail.E) Havia menos gente do que o patrão imaginava naquele dia.6. Na frase: "Eu conversava com tudo quanto era galinha, cachorro, gato, lagartixa, eu conversava com tanta gente que você nem imagina, Lorelai.", há o emprego deA) apóstrofe.B) aposto.C) vocativoD) imperativo.E) dúvida.7. Assinale a alternativa em que o termo destacado á um pronome.A) "Ele não fez nada disso.”B) "Mas o que fez foi até mais importante."C) "Gente, essa era uma posição corajosa!"D) "Ele não fez nada disso.”E) "Mas o que fez foi até mais importante.”PROVA DE INFORMÁTICA8. No gerenciador de impressão do MS-Word 2003 o sinal de (ponto-e-vírgula) permite:A) Selecionar todas as páginas de um documento.B) Interromper uma impressão.C) Um comando para que a impressão mude de orientação.D) Iniciar uma impressão a partir de uma página definida.E) Alternar a sequência de impressão de pagina de um documento.



9. No editor de texto MS Word 2003, uma legenda pode ser aplicada:A) Somente em uma Figura.B) Em uma Figura ou em uma Caixa de Texto.C) Em uma Caixa de Texto ou em uma Tabela.D) Somente em uma Tabela.E) Em uma Figura ou Tabela.10. Marque abaixo a alternativa que define, de forma básica, o conceito de URL na internet:A) Uma mensagem de e-mail.B) Um endereço de e-mail.C) Um endereço de um website.D) Um arquivo anexado em um e-mail.E) Um site de busca ou pesquisa.PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS11. No que se refere ao ato adm inistrativo e sua anulação e revogação, assinale a alternativa correta.A) Pode ser revogado somente pela Administração.B) Pode ser revogado somente pelo Judiciário.C) Pode ser anulado somente pela Administração.D) Pode ser anulado somente pelo Judiciário.E) Pode ser revogado tanto pelo Judiciário como pela Administração.12. O modo excepcional de transferência de domínio de terra devoluta ou área pública sem utilização ocupada por longo tempo por particular que nela se instala, cultivando-a ou levantando edificação para seu uso, é denominado de:A) concessão de domínio.B) usucapião.C) legitimação da posse.D) investidura.E) direito real de uso.13. De acordo com a Lei 8.666/93, assinale a alternativa que não configura hipótese de dispensa de licitação:A) Para contratação de profissional de qualquer setor artístico, diretamente ou através de empresário exclusivo, desde que consagrado pela crítica especializada ou pela opinião pública.B) Nos casos de guerra ou grave perturbação da ordem.C) Quando não acudirem interessados à licitação anterior e esta, justificadamente, não puder ser repetida sem prejuízo para a Administração, mantidas, neste caso, todas as condições preestabelecidas.D) Quando a União tiver que intervir no domínio econômico para regular preços ou normalizar o abastecimento.E) Quando houver possibilidade de comprometimento da segurança nacional, nos casos estabelecidos em decreto do Presidente da República, ouvido o Conselho de Defesa Nacional.



14. Segundo o que dispõe a Constituição Federal, assinale a alternativa que corresponde ao lim ite que a Câmara Municipal pode gastar de sua receita com folha de pagamento, incluído o gasto com o subsídio de seus Vereadores:A) 60%.B) 70%.C) 56%.D) 54%.E) 65%.15. No que pertine à intervenção do Estado em seus Municípios, assinale a alternativa incorreta:A) O Estado poderá intervir no Município, se este deixar de pagar, sem motivo de força maior, dívida fundada, por três anos consecutivos.B) O Estado poderá intervir no Município, se não forem prestadas contas devidas, na forma da lei.C) O Estado poderá intervir no Município, se este não tiver sido aplicado o mínimo exigido da receita municipal na manutenção e desenvolvimento do ensino e nas ações e serviços públicos de saúde.D) O Estado poderá intervir no Município, se o Tribunal de Justiça der provimento a representação para assegurar a observância de princípios indicados na Constituição Estadual.E) O Estado poderá intervir no Município, se o Tribunal de Justiça der provimento a representação para prover a execução de lei, de ordem ou de decisão judicial.16. Assinale a alternativa que corresponde a uma forma de exclusão do crédito tributário:A] Remissão.B] Conversão de depósito em renda.C] Decisão administrativa irreformável, assim entendida a definitiva na órbita administrativa, que não mais possa ser objeto de ação anulatória.D] Decisão judicial passada em julgado.E] Anistia.17. "É o tributo cuja obrigação tem por fato gerador uma situação independente de qualquer atividade estatal específica, relativa ao contribuinte". O enunciado faz referência:A) À taxa.B) À Contribuição de Melhoria.C) Ao imposto.D) Ao Empréstimo Compulsório.E) À Contribuição Parafiscal.18. Assinale a alternativa incorreta acerca da Ação Civil Pública:A) Não será cabível ação civil pública para veicular pretensões que envolvam tributos, contribuições previdenciárias, o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço - FGTS ou outros fundos de natureza institucional cujos beneficiários podem ser individualmente determinados.B) O Ministério Público, se não intervier no processo como parte, poderá atuar como fiscal da lei.C) Qualquer pessoa poderá e o servidor público deverá provocar a iniciativa do Ministério Público, ministrando-lhe informações sobre fatos que constituam objeto da ação civil e indicando-lhe os elementos de convicção.D) A sentença civil fará coisa julgada erga omnes, nos limites da competência territorial do órgão prolator, exceto se o pedido for julgado improcedente por insuficiência de provas, hipótese em que qualquer legitimado poderá intentar outra ação com idêntico fundamento, valendo-se de nova prova.E) Em caso de desistência infundada ou abandono da ação por associação legitimada, o Ministério Público ou outro legitimado assumirá a titularidade ativa.



19. Prescreve em três anos, exceto:A) A pretensão relativa a aluguéis de prédios urbanos ou rústicos.B) A pretensão para receber prestações vencidas de rendas temporárias ou vitalícias.C) A pretensão dos tabeliães, auxiliares da justiça, serventuários judiciais, árbitros e peritos, pela percepção de emolumentos, custas e honorários.D) A pretensão para haver juros, dividendos ou quaisquer prestações acessórias, pagáveis, em períodos não maiores de um ano, com capitalização ou sem ela.E) A pretensão de restituição dos lucros ou dividendos recebidos de má-fé, correndo o prazo da data em que foi deliberada a distribuição.20. Considerando as normas contidas na Consolidação das Leis do Trabalho acerca do contrato individual de trabalho, assinale a alternativa incorreta:A) Qualquer que seja o ramo de atividade da sociedade cooperativa, não existe vínculo empregatício entre ela e seus associados, nem entre estes e os tomadores de serviços daquela.B) Para fins de contratação, o empregador não exigirá do candidato a emprego comprovação de experiência prévia por tempo superior a 6 (seis) meses no mesmo tipo de atividade.C) 0 contrato individual de trabalho poderá ser acordado tácita ou expressamente, verbalmente ou por escrito e por prazo determinado ou indeterminado.D) Ao empregado chamado a ocupar, em comissão, interinamente, ou em substituição eventual ou temporária, cargo diverso do que exercer na empresa, serão garantidas a contagem do tempo naquele serviço, bem como volta ao cargo anterior.E) Considera-se por prazo indeterminado todo contrato que suceder, dentro de 12 (doze) meses, a outro contrato por prazo determinado, salvo se a expiração deste dependeu da execução de serviços especializados ou da realização de certos acontecimentos.


